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Vyjádření k akci: Přeložka vodovodního řadu u Möbelix 
 
Odbor technických služeb magistrátu města Jihlavy obdržel dne 14. 3. 2025 žádost o 
vyjádření k akci: „Přeložka vodovodního řadu u Möbelix“ - vyjádření k dokumentaci pro 
povolení stavby. 
 
Předloženým záměrem je přeložení úseku vodovodu pro zásobování předmětné lokality 
bytových domů pitnou vodou. Vodovod bude napojen na stávající řad TLT DN 300 u vjezdu 
na parkovací plochu pro zásobování areálu MÖBELIX. Potrubí vodovodního řadu bude 
vymístěno z prostoru parkovacích ploch OC a bude trasováno zatravněnou plochou 
převážně podél stávajícího chodníku směrem k místu napojení u objektu bytového domu č.p. 
4963.  
Jako trubní materiál bude použito potrubí TLT DN 300, tlakové třídy C 50 celkové délky 
122,8 m. Na konci řadu bude osazen podzemní hydrant ve funkci vzdušníku. Šoupátkové a 
hydrantové poklopy jsou navrženy v zatravněné ploše a tudíž budou odlážděny dvojřádkem 
žulových kostek. 
 
Investorem záměru je Statutární město Jihlava, Masarykovo nám. 97/1, 586 01 Jihlava. 
 
Realizací záměru budou dotčeny tyto pozemky: 
k.ú. Jihlava 
p. č. 4380/59 - v majetku statutárního města Jihlava, Masarykovo nám. 97/1, 586 01 Jihlava 
p. č. 4380/58 - v majetku statutárního města Jihlava, Masarykovo nám. 97/1, 586 01 Jihlava 
k.ú. Horní Kosov 
p. č. 1056/58 - v majetku statutárního města Jihlava, Masarykovo nám. 97/1, 586 01 Jihlava 
 
Výše uvedeným záměrem dojde ke střetu souběhu/křížení s vodohospodářskou 
infrastrukturou, která je ve vlastnictví statutárního města Jihlava a v provozování SLUŽEB 
MĚSTA JIHLAVY s.r.o. – divize VI. 

Statutární město Jihlava, odbor technických služeb, Magistrátu města Jihlavy nemá 
k plánovanému záměru námitek při dodržení následujících podmínek: 

1. Plánovaný záměr musí svým technickým řešením a samotným provedením odpovídat 
aktuálnímu znění Standardů pro plánování, projektování, výstavbu, správu, údržbu a 
provozování vodovodů a kanalizací na území Statutárního města Jihlava viz 
https://jihlava.cz/assets/File.ashx?id_org=5967&id_dokumenty=560848 
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2. Při stavbě musí být dodržena ČSN 736005 Prostorové uspořádání vedení 
technického vybavení (Říjen 2020).  

3. Před zahájením stavebních prací bude vytýčena vodohospodářská infrastruktura na 
náklady investora.  
 

4. Trasa vodovodního řadu musí být vedena ve veřejné komunikaci anebo ve veřejném 
pozemku, nebo v pozemku v soukromém vlastnictví, který je ošetřen věcným 
břemenem s investorem stavby. Dotčené pozemky musí být trvale přístupné bez 
jakéhokoliv omezení pro provádění případných oprav a údržby plánovaného 
vodovodu.  
 

5. Požadujeme, aby stavebník potrubí vodovodu poskytnul investorovi a vlastníkovi řadů 
záruční dobu v délce trvání 60 měsíců ode dne předání dokončeného díla bez 
zjevných vad a nedodělků. 

 
6. Žádáme o vyrozumění nejméně 20 pracovních dní před plánovaným zahájením 

výkopových prací na výše uvedených pozemcích. Informaci zašlete na  
vh@jihlava-city.cz. 

 
7. Trasa nově vybudovaného vodovodu bude před záhozem geodeticky zaměřena ve 

formátu .dgn / .dwg. Jedna kopie vyhotoveného zaměření bude předána odboru OTS 
zasláním na adresu vh@jihlava-city.cz. 

 
8. Budou dodrženy veškeré podmínky dané provozovatelem vodovodů a kanalizací na 

území statutárního města Jihlava společností SMJ s.r.o. 
 

Bez vyjádření nebo stanoviska provozovatele vodovodu a kanalizací SMJ s.r.o. – divize VI je 
toto vyjádření nebo stanovisko neplatné.  
 
Při každé změně projektu nebo stavby je nutno požádat o nové stanovisko. 
 
Platnost tohoto vyjádření je po dobu jednoho roku od jeho vydání. 
 
S pozdravem 
 
podepsáno elektronicky 
Ing. Michal Horňák, 
vedoucí odboru technických služeb 
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